



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 7 de agosto de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

Retificação do DOE de 29/07/2025 no Edital RH 060/2025

No Edital RH 060/2025 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vagas do grupo Técnico 1 A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Técnico de Laboratório (especialidade: Química):

No tópico 13, "Da prestação das provas", no item 13.1.1, onde se lê: "... das 13h00 às 17h00 do dia 05/10/2025", leia-se: "... das 13h00 às 17h00 do dia 12/10/2025".